OTKpbITasi ME;KBY30BCKAasi OJIMMNHUAAA IKOJIbHHKOB CPO
«bynymee Cubupu»
II BakmounTebHbIi) Tan, 2018-2019 yueOubiii roa
®usuka 8 kiace

1. Ctapuk nobupancs Ha MOTOPHOI JIOAKE HA CBOIO Aaydy, KOTOpasi HAXOAUNIACh HA OCTPOBE HUIKE MO
TedeHuto. Bpemst 7 OH 1é€n Ha MOTOpe, KOTOpbIil 3arem 3arsiox. Yepes Bpems T Mocie 3Toro ero
CHECJIO TeueHHeM K aaue. Bech oOparHbIil myTh AOMOIT cTapuk wién Ha motope. Jlo MecTa, rie y Hero
3arJox MOTOp MO MyTH Ha Aavy, oH weén Bpems /. CKoabKO BpeMeHH eMy emé morpedyercs, 4ToObI
noOpatbcst 10 noma?

2.B Tepmoc ¢ ropsaueir Bomol mO ouepenu OpocHan aBa T °C
OMHAKOBBIX KyOHKa sibaa. I'paduk 3aBUCHMOCTH TeMIIEpPaTypPhl 100
B TEPMOCE OT BPEMEHH NpeAcTaBieH Ha pucynke. Onpenennre S0 |
TEMIIEPaTypy Jbja. VaenbHas — TeNI0&MKOCTH apaa 60t
ca= 2100 JIx/(xr-rpag), yAenbHas  TEMJIOEMKOCTb  BOJBI  4()
¢ = 4200 JIx/(kr-rpaa), yhenbHas TEIJIOTAa IUIABJCHUS JibJa
A =336000 Jlx/kr. Tepmoc Tennou3onupoBaH, TEMIOEMKOCTHIO
€ro CTEHOK, a TaKIKe TErI000MEHOM C OKpPY KaroLIeH cpenoi MOXKHO rnpeHedpeys.

3. JIuneiika NeKUT OAHMM KOHIIOM Ha ONOpEe, APYrUM — Ha
Becax. Bropyro nuHeliky, Ha KOHLIAX KOTOPOM JiexKaT 1Ba rpysa,
NOJOXKWIN KPECT-HAKPEeCT Ha MEepPBYI0, TaK 4YTO BCA CHCTEMA
HAXOMUTCA B paBHOBeCHU. [Ipu 3TOM paccTOAHMS OT MEPEKPECTHS
IO TPY30B OKa3aJMCh paBHbIMU /1 u [2, a OT mepexkpecTust 10
ornops! ¥ BecoB Lo # Lp cOOTBETCTBEHHO. Beckl nokasbiBaloT Bec
P. Yemy pasBHbl Macchl kaxaoro us rpysos? Jlunediku ys3kue u

HEeBECOMBIE, YCKOPEeHHEe CBOOOTHOTO Na/IeHHs PABHO g.

4.B asponopry s epexoda IMNACCaKUPOB MEKAY ~—~— -~ -—~------------—-------—-

TePMHHAjJaMi  paboTaeT MHOTOIOJIOCHBIH  TPaBOJATOP —
(TIOCTOSIHHO JIBUKYILUMICS JNEHTOYHBIH TpoTyap). CKOpocTh — 0,
1-# nentel 1 = 1 m/c, 2-ii neHTHl — U2 = 2M/C U T. 1. =0
Ckopoctb camoit ckopoctHoi 10-it merter — v10 = 10 m/c. ® A

ITaccasxup 3axonuT Ha TpaBonaTop (yepes ero 1-ro JeHTy) u

yepe3 7'=30c cxonur ¢ Hero (C ero nepsoii jeHTbl). Ha kakOM MakCHMajbHOM PacCTOSAHHH OT
NEePBOHAYANBHON TOYKH A OH MOXKET TMPH 3TOM OKa3aThCA, €CIH €MY Pa3peIieHO ABUraThCs TOIBKO
MepreHUKYJISIPHO JIBUXKEHHIO JIEHT (B TOM UHCIIE U NMEPeXOAst C JIEHThI Ha JIEHTY) CO CKOPOCTBHIO, He
npeBblnaroineii no abconmoTHo BenmuuuHe # = 1,5 m/c. [llupuHa ka0 JeHTH TPABOIATOPA paBHA
L=3m.

Buumanme! 3amaua cuMmTaercsl pPELUIEHHOMN, €CIM, IMOMHUMO ITPABUJILHOIO OTBETA,
NPUBELICHBI HEOOXOIMMBIE OOBICHEHMS.

Kenaem ycnexos!
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